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 «Байєр» експортує перші партії насіння кукурудзи до ЄС 
 

 

 

Київ, 08 грудня 2021 року – Сьогодні компанія «Байєр» відправляє перші партії насіння 

кукурудзи українського виробництва до Угорщини та Румунії. Це стало можливим після 

визнання Європейським Союзом системи сертифікації насіння в Україні. Цього сезону 

заплановано експортувати близько 35 тисяч посівних одиниць (800 тонн). 22 листопада 

2021 року перші партії продукції успішно пройшли сертифікацію ІSTA (Міжнародна асоціація 

з контролю за якістю насіння) та ОЕСР (Насіннєві схеми Організації економічної співпраці та 

розвитку), підтвердивши високі якісні показники та готовність до відправки.  

 

«Ми раді  можливості експортувати насіння в ЄС. Проходження міжнародних сертифікацій 

підтверджує високу якість українського насіння. Наразі ми тестуємо процес експорту, тому 

відправляємо невеликі партії, але вже бачимо великий потенціал для збільшення експорту в 

Європу, нарощування наших потужностей в Україні та залучення нових інвестицій», - 

зазначив керівник з виробництва насіння в Україні Володимир Оніщенко. 

 

Про «Байєр» 

«Байєр» – це міжнародна компанія, що працює в сферах охорони здоров'я та сільського 

господарства. Продукти й послуги компанії спрямовані на благо людей і покращення якості 

їхнього життя. «Байєр» дотримується принципів сталого розвитку та є соціально та етично 

відповідальною компанією. 

 

У 2020 фінансовому році група компаній «Байєр» налічувала близько 100 тис. працівників, а 

обсяг продажів становив 41,4 млрд євро. Витрати на дослідження та розробки – 4,9 млрд 

євро. Детальніше: www.bayer.com.  

 

Про «Байєр» в Україні  

«Байєр» в Україні є частиною глобального концерну «Байєр АГ» (Bayer AG) зі штаб-

квартирою в Леверкузені (Німеччина). 

  

В Україні компанія «Байєр» розпочала роботу з 1992 року. Близько 750 професійних 

співробітників працюють для того, щоб представити інноваційні продукти та знання про них 

для українських споживачів. «Байєр» в Україні представлений на сьогодні такими 
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напрямами: фармацевтичний підрозділ, підрозділ безрецептурних препаратів, аграрний 

підрозділ. 

 

Про насіннєвий завод  «Байєр» 

Насіннєвий завод з доробки насіння кукурудзи розпочав роботу у 2018 році у селі Почуйки 

(Житомирська обл.). Він є найбільшим підприємством такого типу в Україні та одним із 

найбільших у Європі. На заводі працюють близько 100 постійних і 250 сезонних працівників 

для виробництва, зберігання та вчасної дистрибуції до 875 тис. посівних одиниць насіння 

кукурудзи DEKALB щорічно для близько 2,5 тисяч клієнтів компанії в Україні. 


